张亚萍

张亚萍 姚艺丹

2025 年全市烟花爆竹禁放限放工作会议召开

政策调整和安全形势,安排部署2025年烟花爆竹安全管理工作,确保春节期间

烟花爆竹燃放形势平稳。市领导赵战营、赵国明、陈振军、张振伟、韩建国、张红伟

汝州职院开展陶瓷精品课研讨

聚一堂,围绕打造陶瓷精品课程展开深入研讨,共商专业发展大计。会上,翟会

杰强调了精品课程建设对于学院发展和人才培养的重要性。讨论过程中,大家

市政协视察重点项目落实情况

项目落实情况开展专项视察。市发改委负责同志参加视察。视察组先后到河南

润灵生物股份有限公司、河南汝合再生资源有限公司、河南中智包装有限公司、

河南平煤神马汝丰炭材料科技有限公司、河南益和重工特种阀门公司实地察

看,听取各企业负责人相关情况介绍,并与企业负责人互动交流,详细了解各个

汝州经开区控制性详细规划、化工园区控制性

详细规划及消防专项规划、安全专项规划汇报会召开 12月26日,经开区管委会副主任韩建国主持召开汝州经开区控制性详细 规划、化工园区控制性详细规划及消防专项规划、安全专项规划汇报会,听取设 计单位对控规及专项规划编制情况的整体汇报,就控规用地性质、指标细化、配

套完善,专项规划的完整性与可实施性作了系统点评,安排部署后续优化完善

工作。经开区管委会副主任杨迎晓和管委会副科级以上干部及经开集团、产投

市关工委领导到若水教育学校座谈调研

12月26日,市关工委执行主任张建刚,市关工委副主任吕占洪到汝州市

座谈会上,该学校校长徐丽娜介绍了若水教育学校的办学特色、教学模式、

张建刚指出,加强专门学校建设,推进专门教育工作开展,是预防未成年人违

法犯罪的现实需要,关系家庭稳定、社会和谐、国家长治久安。市关工委将发挥成员

单位联席职能作用,形成共同关爱服务青少年健康成长的工作氛围,建立健全汝州

市关心下一代协作机制,通力合作,联手共进,推动青少年法治教育工作有序开展,

汝州市洗耳河街道办事处南关小学 学生校服采购招标公告 为加强学校管理、满足家长和学生需求,经学校研究,并报市教育局

批准,拟采购一批学生校服,包含(夏季服装、春秋季服装、冬季冲锋衣)。

加强中小学生校服管理工作的意见》(教基一[2015]3号)文件精神。

按照《河南省教育厅关于持续规范中小学校服管理工作的通知》(教 资保[2023]212号)、《教育部工商总局质检总局国家标准委关于进一步

(1)投标人应具有独立法人资格;(2)具有良好的商业信誉和财务状

获取文件时须当场提交以下资料:法定代表人身份证或法定代表人

1. 凡符合投标资格并有意向的企业,请在 2024年 12月 27日 - 2025

3.无论投标过程中的做法和结果如何,投标人自行承担投标活动中

况报告;(3)有依法缴纳税收和社会保障资金的良好记录;(4)具备履行

合同所必需的设备和专业技术能力;(5)参加政府采购活动前3年内在

授权委托书、委托代理人身份证、有效的企业营业执照副本复印件。

师资力量、荣誉奖励等,对一年来汝州市各级领导的大力支持表示感谢。

预防未成年人违法犯罪工作制度化、常态化、体系化。

本次采购采用公开招标的形式,欢迎厂家前来投标。

一、招标项目总体要求

二、对投标人的要求

(一)供应商的资格要求

经营活动中没有重大违法记录。

(二)供应商应提供资料

年1月3日17:00前到学校提交报名资料。

报名地点:南关小学 联系人:万老师

4.服务年限:三年(合同每年签订一次)。

2.开标地点:汝州市南关小学会议室

2.未按规定时间报名的企业,没有投标资格。

1. 开标时间: 北京时间 2025 年 1 月 7 日 9:00 时。

三、投标须知

所发生的一切费用。

四、开标时间及地点

12月26日,市政协领导张延芳带领部分政协常委、委员,对我市重点建设

12月25日,汝州职业技术学院党委书记翟会杰与陶瓷艺术系的教师们齐

出席会议。

各抒己见,分享了见解与思路。

公司主要负责同志参加会议。

若水教育学校座谈调研。

项目的规划投资、建设落地及生产经营情况。

12月26日,我市采用"主会场+分会场"的形式,组织召开2025年全市烟 花爆竹禁放限放工作会,主要任务是根据目前省、平顶山市烟花爆竹"禁放限放"

服务场景"入圈" 幸福生活出彩

◇刘新吾

落实落细便民服 务, 既需要政府投入, 也离不开各方参与;既 要完善公共服务设施, 也应健全商业服务体

重庆市九龙坡区民主村社区食堂热闹起 来,居民陈代蓉和几位邻居边吃边聊。社区 食堂开业以来,她成了这里的常客

如今,从吃饭、缝补到修锁、修手机, 不少生活小事都能在社区得到解决。 2024年8月, 商务部发布第一批城市一 刻钟便民生活圈优秀实践案例, 民主村 社区入选。

识。

开

展

消

防

培

illi

筑

车

安

全

防

火

为加强冬季消防安全管理,12 月 25

日,市水利局组织水利系统干部职工开展了

一次冬季消防知识培训讲座。培训讲师通过

近期全国火灾典型案例,深入浅出地为大家

讲解了火灾的基本规律和特点,以及火灾发

生后如何自防自救、紧急逃生等消防基本知

现场的环境下,培训讲师进行了一次生动的

消防器材使用教学。"一摇、二拔、三瞄、四

压,这个'八字诀'大家一定要牢记。"培训讲

师边演示边讲解,大家认真学习,纷纷上前

动手实操。随后开展了应急疏散演练,现场

人员训练有素,按照应急预案迅速反应,快

强了职工的消防安全意识,更提高了大家应

对火灾的实战能力,为水利系统的安全保障

此次消防应急演练活动的开展,不仅增

速撤离火灾现场,安全到达指定区域。

工作打下坚实基础。

在消防器材使用培训环节,在模拟火灾

满足刚需是"底线",满足改善性需 可持续,才能行稳致远。 求是"高线"。漫步民主村社区,食堂、超 市、理发店、药店等一应俱全,满足了居 锅店、烤肉店等各类餐馆集聚,为居民提 生活圈怎样"跟上趟"? 暑期,民主村社区 "年纪大了,做不了饭,这里饭菜干净、 开设"4点半课堂",居民刘舜华将孩子送 气。社区服务业态越丰富,越有利于实现 品种也多,15块钱能吃好几个菜!"中午, 过去,既解决了看护难题,也丰富了孩子 的假期生活。针对"饭后总想散步,但老 在二期改造中增加绿地, 拓展出散步休 利, 商户才能立住脚跟, 形成健康、可持 闲的空间。回应现实关切,统筹考虑不同 群体的需求, 想方设法让更多服务场景 "入圈",群众幸福生活就能出新出彩。

"运营方是哪里的?实现盈利了吗?"

持续"。落实落细便民服务,既需要政府 造服务半径小、满足日常基本需求的多 投入,也离不开各方参与;既要完善公共 "便"字,更好契合居民日常消费便利性、 服务设施,也应健全商业服务体系。发展 即时性、高频次的特点。 社区服务业,尽力而为、量力而行,模式

> 促消费与惠民生的双赢。要看到,一些社 区商户经营不善, 很多时候就在于没有 找准社区居民需求。让居民更好享受便 续的运营模式,进而实现经济发展和民 正多点开花。坚持一切从实际出发,精心

业态要"错位"发展。比如,民主村社 能让家门口的消费 区地处杨家坪商圈和万象城商圈之间, "第三方运营,社区监管,实现了微利。" 与商场相比,老社区不适合布局高档餐 怎样的社区算得上宜居?采购"抬脚 在重庆考察时,习近平总书记走进民主 厅,越贴近居民日常用餐需求越有市场。

就到",修补"触手可及",应该是一项重 村社区食堂,了解情况后叮嘱"一定要可 布局社区服务业不能一味求全求新。要

"一刻钟",检验着服务设施与群众 需求的匹配度,考验着基层治理的真水 供给要对接需求。在民主村社区,火 平。社区人员密集,如何协调各方诉求? 老旧社区空间有限,怎样在微更新、微治 民的基本需求。美好生活需要日益增长, 供多样化就餐选择;寻光集市上,手工艺 理中改旧换新?千头万绪的问题,需要千 品、冰糖葫芦等商品琳琅满目,聚起人 方百计去求解,与时俱进创新服务方式。 民主村社区推出小程序, 居民一键即可

打造便民生活圈、畅通社区"微循环",必

转自《人民日报》



市住房公积金管理中心

宣传面对面 政策送上门

"公积金个人也可以缴,怎么缴?""个人缴 和企事业单位缴的待遇一样吗?"……12 月 25 日,市住房公积金管理中心为充分发挥住房公 积金民生保障作用,让更多职工群众享受住房 公积金便捷、优质、高效的暖心服务,组织工作 人员到出租车公司、物流公司等地开展公积金 政策宣传活动,提升广大群众对公积金政策的 纳入缴存住房公积金范围, 比如缴纳比例可 知晓率和关注度。

使用等惠民政策,得到了积极的响应和赞誉。聚集了人民群众所急所盼所需,实实在在帮助 现场群众认真听取了工作人员对公积金现行 职工解决住房问题,增进百姓民生福祉。"市住 政策的介绍,并对公积金缴存和使用方面具体 房公积金管理中心相关负责人说。

问题进行了咨询。工作人员现场答疑解惑,并 向大家发放了公积金业务宣传手册。

"住房公积金制度是我国一项重要的住房 保障制度。我们始终发挥公积金在住房方面的 保障作用,支持职工合理住房需求,落实政策 供给,提升惠民质效,特别是将灵活就业人员 以自由掌握,符合条件还可以办理'商转公', 宣传现场,工作人员宣传了公积金缴存、 缴存款项按日计息并高于银行利率等等。这些

心理健康教育活动走进汝州四中

花开自有期, 绽放亦有时。12月 25日,市教育体育局、市教育发展基 金会联合市心理健康研究会,走进 汝州市第四初级中学,开展了以"为 理健康教育活动。活动旨在帮助学为学生们成长路上的宝贵借鉴。 生提升心理素质,培养积极向上的 心态,促进学校和谐发展。

施;从考试中找到各学科存在的短 彩。 板和漏洞,精准解决问题就会进入 学为中华民族伟大复兴的中国梦而 努力学习。

情绪的奥秘。

讲座设置了趣味互动环节,让学 生不再只是被动聆听, 而是能在轻松 愉快的氛围中参与其中,更好地理解 和掌握转化情绪的方法。同时,王晓楠 心灵减压,为成长护航"为主题的心 还分享了大量真实案例,这些都将成

'在日常生活中情绪是我们心 灵的晴雨表,它反映着我们的内心 市教体局关工委副主任李遂焰 世界和外在表现。学会管理情绪,就 提出,同学们不仅要有理想和目标, 是学会与自己的心灵对话。"王晓楠 更要有人生规划。引导学生学会规 希望每位同学都能够拥抱情绪,用 划自己的学业,将每次考试视作对 智慧和勇气去驾驭它,勇敢地面对 大脑的升级的节点,找到当前学习 生活中的挑战和困难,让心灵在成 方法上存在的问题,制订改进的措 长的道路上绽放出更加绚烂的光

"拨开心灵的迷雾,通向理想的 不断成长的进步状态,鼓励广大同 彼岸。本次活动不仅让学生们收获 了一场心灵的慰问, 更点燃了他们 心底的那份自信之光。"汝州四中负 国家二级心理咨询师、高级家 责人表示,学校将切实关注每一名 庭教育指导师、汝州市心理健康服 学生的心理健康问题,鼓励并引导 务研究会会员王晓楠用丰富的知识 他们以积极的心态去应对学习和生 和经验,深入浅出地为同学们讲解 活中的挑战,以更加蓬勃有力的姿 态健康成长。 李浩然 郭五岳



趣味互动环节

(上接第1版)

教育问题,习近平总书记始终牵肠挂肚。

都七、八岁了,还在家里待着,没有上学。 望工程的不懈追求。 贫困地区教育一定要搞上去,不能让孩子 成为致富能手,起码有本事挣到饭吃,不 这里"萌发"。 至于再过穷日子。'

见。"总书记向他们挥挥手说:"小朋友,再 后,学一技之长才能有更好保障。 见", 并对随行的有关负责同志说:"小孩 的教育不要输在起跑线上。

标语好像为这一幕做了生动的注脚—— 化学校。 "江河流不尽,知识学不完"。

"让贫困地区每一个孩子都能接受良好教 区"有学上"到"上好学"的蝶变。 贫困落后地区、生活困难家庭的孩子 育""下一代要过好生活,首先得有文化"

安徽省金寨县,是我国第一所希望小 育,拥抱更多人生出彩的机会。 输在起跑线上,要让他们有受教育的机 学所在地,也是"大眼睛"苏明娟的家乡。

2016年4月,习近平总书记来到金寨 2018年农历新年前夕,习近平总书记 考察,走进贫困户陈泽申家。听说陈泽申 来到四川省凉山彝族自治州昭觉县三岔 的孙子即将高考,总书记问起孩子的学习 河乡三河村考察。当要离开村子的时候, 情况,强调要做好教育扶贫,不能让孩子

如今, 陈泽申的孙子已大学毕业留在 合肥工作。金寨县希望小学也从"蜗居"于 冬天上学还得自备火盆取暖。2000年,这 为本。 孩子家外墙上用彝语和汉语书写的 祠堂变为拥有两个校区、数栋校舍的现代 里重建为北梁希望小学。十多年后,新建

"总书记所说的'不能让孩子们输在 "孩子有没有学上""孩子书读得怎么 起跑线上'让我深有感触,教育给予'志' 样""孩子在哪里上学"……这些年来,习 与'智'在贫瘠土地生根发芽的可能和空 水、洗上热水澡,习近平总书记非常高兴, 近平总书记走村入户、访贫问苦时,看到 间。"从希望工程的受益者到践行者,"苏 给孩子们回信,鼓励大家"怀着一颗感恩

从脱贫攻坚到乡村振兴,教育帮扶及 培养,让农村孩子同等享受充满生机的教 是可以谈论很久。

会,有上大学的机会,再过十年八年能够 改变"大眼睛"们命运的希望工程,正是从 仅改变了无数个"大眼睛"的命运,也承载 大字十分醒目。这也正是对希望工程的生 和托起了教育强国与民族复兴的梦想。

"为青少年提供新助力、播种新希望"

两个彝族小朋友大声喊道:"习爷爷,再 们输在起跑线上,教育跟不上世世代代落 山环抱中,几座红色教学楼格外醒目。书 希望工程的帮助,心怀感恩、努力学习,书 "走出去"又"请进来",以多种举措为学校 声琅琅、欢声笑语,让这里充满朝气。

> 数十年前,这所学校校舍破败,学生 教学楼,希望工程再次捐赠100万元。

2018年儿童节前夕,听说学校即将恢 复为完全小学,孩子们在校能喝上直饮 家、对人民、对社会有用的人"。

总书记的谆谆教诲,滋养着幼小的心 倍觉亲切。 教育是阻断贫困代际传递的治本之。希望工程的使命也从"救助"向"救助一发。灵,孕育着无边的梦想。要当科学家、解放 "我到一些贫困地方去看,有的孩子 策。聚焦教育扶贫,拓展帮扶内涵,也是希 展"转变,从物质到精神,德智体美劳全面 军、医生……每每说到梦想,小伙伴们总 学生,大学毕业之后选择回到母校教书育 好",并称赞"上海市的希望工程工作十数年

知识托举人生,教育点亮希望,这不 学。教学楼楼顶上"托起明天的太阳"七个 家、为我们的家乡培养这些优秀的后代。" 动诠释。

爱心托举希望,希望成就未来。

共援建希望小学 21141 所,资助家庭经济 走进陕西省铜川市照金镇北梁村,群 困难学生750余万人。千千万万个孩子因 写着更美好的明天。

百年大计,教育为本。教育大计,教师

2019年4月,冒着早春细雨,习近平 总书记沿着蜿蜒的山路,辗转3个多小时 开蒙启智、筑梦未来。 来到重庆市石柱土家族自治县中益乡华

人,总书记高兴地说:"我就希望看到有这 如一日,聚沙成塔,集腋成裘,成效明显"。 如今,学校更名为照金北梁红军小 样扎根这里的一批乡村教师,为我们的国

沿着总书记指明的方向,"希望工程 教师培训"项目努力提高农村小学教师的 程"架起了爱心互助和传递的桥梁"。 教育教学水平;"希望乡村教师"项目吸引 截至 2024年 10 月底,全国希望工程 优秀大学毕业生志愿者支教,将更丰富多 已累计接受捐款 229.64亿元。数字背后,是 样的课堂跨越群山、送入村小……

> 植根尊师重教传统,希望工程坚持既 和教师赋能,不断拓展这一以助学为宗旨 的公益项目新的维度。

2007年,上海希望工程倡议"捐建希 "支教多长时间了?""现在工资水平 现出许多动人故事。老革命方耀熊夫妇一 将继续书写。 和县城或者其他地方比怎么样?""多长时 生简朴,却拿出全部积蓄 100 万元奉献爱 家里有孩子就悉心询问。他一遍遍强调 明娟助学基金"的发起人苏明娟见证了山 的心,珍惜时光,努力学习,将来做对国 间能回一次家?"……中益乡小学操场上, 心;退休职工浦幼源卖掉了自己的一处住

习近平总书记暖人心扉的关怀,让老师们 宅,捐出25万元援建学校……

围绕这项工作,时任上海市委书记习近 当听到教师马影翠曾是中益乡小学 平作出重要批示,叮嘱"把实事做实,好事办

汝州市洗耳河街道办事处南关小学

2024年12月27日

电话:13849558132

沙石虽小, 汇聚夯实可成巍巍巨塔;

微光虽弱,万千集聚终能璀璨闪耀。 正如习近平总书记所指出的,希望工

截至 2024年 10 月底,全国希望工程

亿万善举的汇聚,更是爱心希望的绵延。

"全党全社会要继续关注和支持希望 工程,让广大青少年都能充分感受到党的 关怀和社会主义大家庭的温暖,努力成长 为社会主义建设者和接班人。"希望工程 在希望工程助力下,越来越多乡村教 实施 30 周年之际,习近平总书记的寄语 师耕耘在希望的田野,更好地帮助孩子们 情深意长,指引这项播种"希望"的公益项

目助力更多青春之花绚丽绽放。 追梦没有止境,护航希望的步伐就不 望工程红军小学",得到市民积极响应,涌 会停止。新时代新征程,更多温暖的故事

> 新华社记者 黄玥 高蕾 徐壮 (新华社北京 12 月 26 日电)